

**Семья – это счастье, любовь и удача
Семья – это летом поездки на дачу.
Семья – это праздник, семейные даты,
Подарки, покупки, приятные траты.
Рождение детей, первый шаг, первый лепет,
Мечты о хорошем, волнение и трепет.
Семья – это труд, друг о друге забота
Семья – это много домашней работы.
Семья – это важно!
Семья – это сложно!
Но счастливо жить одному невозможно!**

15 мая в рамках проведения **Международного дня семьи** в дошкольном учреждении проведены мероприятия: беседы: «День семьи сегодня в мире», «Помощь в семье», выставка детских рисунков: «Моя любимая семья», выставка семейных деревьев, сюжетно-ролевые игры «Моя семья», «Наш дом».

Празднично и торжественно было в музыкальном зале – дети под руководством педагога дополнительного образования Федотовой М.В. представили отчетный концерт. Это ежегодное мероприятие посвящено Международному дню семьи. Дети всех групп показали результаты своей танцевальной деятельности за весь учебный период. Успехи танцоров радовали всех.

В этот день родители Щелоковой Маши, Порозовой Сони, Рукацовой Лизы, Глазкова Саши, Фомичевой Ксюши вместе с детьми приняли активное участие в благоустройстве территории дошкольного учреждения.















